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Kestonit Termo

Посилена волокном стяжка для підлог,
на які планується встановлювати
системи підігріву на основі
водопровідних труб із гарячою водою
або електричних кабелів.  Також може
використовуватися як універсальна
стяжка. Прибл. 12 л стяжки на один
мішок. Низький вміст лугу. На основі
цементу.

Посилений волокном.•
Застосовується для теплих підлог і так званих
підлог із литого бетону.

•

Загальне вирівнювання, корекція, нахили.•
Можна ходити всього через 1 годину.•
Час висихання шару:   1 день за товщини
10 мм, 5 днів за товщини 50 мм.

•

Витрата 1,7 кг/м²/мм.•
Прибл. 12 л стяжки на один мішок.•

ГАЛУЗЬ ЗАСТОСУВАННЯ
Суміш для вирівнювання підлоги на основі цементу з вмістом
посилюючих волокон і добавками, що покращують еластичність
та адгезію, для теплих підлог. Придатна для використання з
теплими підлогами на основі водопровідних труб із гарячою
водою або електричних кабелів. Придатна також для старих основ
під реставрацію перед встановленням верхнього покриття.
Основа має бути чистою й твердою. Приберіть цементне молоко,
краплі фарби, залишки клею й інші забруднення, після чого
ретельно промийте підлогу чи очистьте її за допомогою пилососа.
Під час встановлення теплої підлоги переконайтеся, що основа
достатньо тверда, щоб протистояти термоелектронній динаміці.
1. Перед стяжкою бетонні основи необхідно попередньо
обробляти за допомогою розведеної грунтівки Kiilto Start Primer
(10–20 % Kiilto Start Primer / 80–90 % води).
Під час встановлення теплої підлоги перед ґрунтуванням і
вирівнюванням основу необхідно відшліфувати й очистити. Це
забезпечить належну адгезію. Належне склеювання можна
забезпечити шляхом нанесення з’єднувального шару, наприклад,
за допомогою клею на цементній основі для реставраційних робіт
Kiilto Saneerauslaasti й зубчатого шпателя. Ґрунтівка не
використовується. (Стежте за тим, щоб використовувати належний
об’єм води.)
2. Основи, що не вбирають вологу й не мають підігріву, перед
вирівнюванням необхідно заґрунтувати за допомогою Kiilto Start
Primer.
У випадках із теплою підлогою невеликої площі (до 10 м²)
з’єднувальний шар необхідно наносити за допомогою зубчатого
шпателя й Kiilto Saneerauslaasti (стежте за тим, щоб
використовувати належний об’єм води; не використовуйте
ґрунтівку). На більших площах рекомендується знімати старе

Відносна вологість бетону < 90 %ВОЛОГІСТЬ ОСНОВИ

3–50 ммТОВЩИНА ШАРУ

< 0,4 ‰ (23 °C, відносна вологість 50 %)УСАДКА

Прибл. 4 годВИТРИМУЄ ПІШЕ

Оптимальна температура: +18… 20 °C,
мінімальна: +10 °C

ТЕМПЕРАТУРА ЗАСТОСУВАННЯ

CT-C30-F7 (EN 13813), M1КЛАСИФІКАЦІЇ ТА СЕРТИФІКАТИ

Прибл. 1 ммМАКС. РОЗМІР ЧАСТИН

pH < 11 (низький вміст лугу)

1–5 дн.ГОТОВНІСТЬ ДО

Шар 1 мм/м², маса твердої речовини
прибл.  1,7 кг (прибл. 12 л стяжки на
мішок).

ВИТРАТА

Прибл. 2,9 л води на мішок 20 кг (схили)
Прибл. 3,2 л води на мішок 20 кг
(поверхневе вирівнювання)

СПІВВІДНОШЕННЯ СУМІШІ

F7 (> 7 МПа), EN 13813МІЦНІСТЬ НА ВИГИН

(> 1 МПа), EN 13813СИЛА СХОПЛЮВАННЯ

Порошок на основі волокон, полімерів,
спеціального цементу й кварцу

ТИП/СПОЛУЧНА РЕЧОВИНА
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верхнє покриття й проводити вирівнювання напряму на бетонній
основі.
3. Стабільні дерев’яні основи й основи з ДСП без підігріву перед
вирівнюванням необхідно заґрунтувати за допомогою Kiilto Start
Primer.
У разі встановлення підігріву на дерев’яну основу чи основу з ДСП
перед ґрунтуванням за допомогою нерозведеної Kiilto Start Primer
і вирівнюванням на неї треба встановити гіпсокартонну панель.
Належне склеювання між гіпсокартонною панеллю й сумішшю для
вирівнювання можна забезпечити шляхом нанесення
з’єднувального шару за допомогою Kiilto Saneerauslaasti (стежте за
тим, щоб використовувати належний об’єм води; не
використовуйте ґрунтівку).
Труби / кабелі теплої підлоги встановлюються відповідно до
інструкцій виробника на шар сухої ґрунтівки / з’єднувальний шар.
Після цього необхідно виконати вирівнювання.

ІНСТРУКЦІЯ ПО ВИКОРИСТАННЮ
Заповніть ємність для змішування необхідною кількістю чистої
води. Повільно висипте порошок у чисту холодну (+10… 20 °C)
воду, постійно помішуючи її, до утворення рівномірної еластичної
маси. Залишіть суміш настоюватися приблизно на 2 хвилини, а
перед використанням перемішайте її один раз. Стяжку слід
наносити за допомогою шпателя із широкою сталевою насадкою.
Під час вирівнювання переконайтеся, що кабелі / кабельні
панелі / труби для теплої підлоги відповідним чином
вмуровувалися в стяжку так, щоб тепло розповсюджувалося
рівномірно, а між самою стяжкою й основою створювалося
відповідне з’єднання. Перед нанесенням наступного шару стяжки
попередній повинен висохнути. Не слід прискорювати висихання
стяжки засобами на кшталт підігрівання чи провітрювання, адже
занадто швидке висихання може призвести до появи
мікротріщин.
Температура поверхні теплої підлоги не повинна перевищувати
+28 °C. На великих площах слід зважати на необхідність рухомих
стиків (стики стіна – підлога, отвори; у довгих приміщеннях (зі
співвідношенням сторін більше 2:1) рухомі стики повинні бути
розташовані в 5 м один від одного, більші площі необхідно ділити
на менші ділянки й так далі).
Якщо температура в приміщенні, де провадять роботи з
вирівнювання підлоги, вища за звичайну, відносна вологість
занадто мала або поверхня підлоги не захищена від прямих
сонячних променів, рекомендується накривати підлогу брезентом,
щойно вона стане достатньо сухою для того, щоб по ній ходити.
Покриття на підлогу слід встановлювати якомога швидше після
повного затвердіння й висихання. Це захистить поверхню від
пересихання, тріщин і руйнування.
Також придатна для підлог, що будуть фарбуватися, у другорядних
кімнатах із невеликим навантаженням на підлогу, але не для
гаражів чи ванних кімнат.
На ділянках, де використовується захист від води, наприклад
підлоги у ванних кімнатах, суміш для вирівнювання підлоги слід
наносити під водонепроникну мембрану. У теплих підлогах, що
встановлюються в сухих приміщеннях, водонепроникну мембрану
слід встановлювати між вирівнюванням й укладкою плитки, де
вона буде послаблювати напруги з боку основи.
Не придатна для використання на поверхнях, що постійно
перебувають під водою (наприклад, у басейнах).
Увага! Уникайте надмірного використання води!

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
Інформація, наведена в цих характеристиках продукту, базується
на результатах випробувань і практичному досвіді.
Характеристики наведено для стандартних умов. Характеристики
й результат відрізнятимуться за інших умов і методів роботи.  Ми

Прибл. 30 хвЧАС ДЛЯ РОБОТИ

115–125 мм, EN 12706В'ЯЗКІСТЬ

Мішок на 20 кгРОЗМІРИ УПАКОВКИ

За умови зберігання в контейнері, що не
відкривався, макс. 1 рік у сухих умовах.

ЗБЕРІГАННЯ
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гарантуємо високу якість наших продуктів згідно з нашою
системою керування якістю. Оскільки компанія не може
контролювати спосіб або умови використання продукту, вона не
несе відповідальність за наслідки у випадку недотримання вимог
до умов або неправильного використання. Отже, ми не несемо
відповідальність за остаточний результат роботи. Для
правильного використання продукту користувач повинен
ознайомитися зі змістом інструкцій із виконання робіт і посібником
із норм проведення робіт, якщо такі надаються.

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ТА БЕЗПЕКА
Уникайте контакту свіжого продукту зі шкірою. Використовуйте
захисні рукавиці. Див. паспорт безпеки матеріалу. Детальнішу
інформацію щодо утилізації продукту й пакування див. на сторінці
www.kiilto.com.
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